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 .عبارت زیر را محاسبه کنید عددی مقدار  5
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 کنید . سادهعبارت زیر را تا جای ممکن  6
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 در ربع دوم قرار دارد . در این صورت : در ربع اول و انتهای کمان  و انتهای کمان  

)sinالف ( حاصل  )   وcos( )  . را به دست آورید 

ب ( تعیین کنید انتهای زاویه ی   . در کدام ربع قرار دارد 
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 معادله لگاریتمی زیر را حل کنید . 9
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)تابع وارون  12 )f x x  2 fو  fهمچنین دامنه و برد تابع  را بنویسید . 3 1 سپس هر دو تابع را رسم کنید . بیابید . را 
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)توابع  13 )f x x 1  و( )g x x 4 . مفروض اند 

 را به دست آورید . gofتابعالف ( دامنه ی 

 را بنویسید . gofضابطه ی تابع ب ( 
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,جمله دوم دنباله هندسی  01مجموع  14 , ,...1 2  جمله اول آن است ؟ 01چندبرابر مجموع 4
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)برای آنکه معادله ی  mحدود  15 )x m x m    2 2 5  دارای دو ریشه ی منفی باشد را به دست آورید .  0
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